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ПРОБЛЕМА  ЗДОРОВОГО ХАРЧУВАННЯ

Обухова А. С. студентка V курсу факультету ПЕЕтаНГТ
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Проблема здорового харчування є дуже актуальною в наш час. Важливим є пи-
тання повноцінності та безпечності харчової продукції. Їжа, яку ми вживаємо, повинна 
задовольняти усі потреби організму, бути джерелом енергії та здоров’я для нього.

В Україні існує офіційний споживчий кошик, який відображає мінімальну кіль-
кість необхідних продуктів харчування та побутових товарів для існування. 

Метою нашого дослідження є оптимізація існуючого офіційного продуктового 
кошику у відповідності до формули збалансованого харчування та вартості продуктів, 
що його складають. 

При аналізі переліку продуктів, що вказаний у документі було виявлено наступ-
ні недоліки: вказані продукти не є біологічно повноцінними за амінокислотним скла-
дом та мають низьку харчову цінність; перелік не відповідає нормам дієтології щодо 
різноманітності харчування; вартість його висока та не відображає харчові вподобання 
молодих українців.

Завдання дослідження полягає у підвищенні харчової та біологічної цінності 
споживчого кошику при зниженні його вартості. Це має бути новий оптимізований ін-
дивідуальний раціон харчування на базі мінімального прожиткового мінімуму.

Першим етапом дослідження було складання переліку популярних серед україн-
ської молоді продуктів харчування. Уточнення переліку було здійснено за допомогою 
анкетування студентів (36 осіб) у гуртожитку № 5 Одеської Національної Академії Ха-
рчових Технологій. Для отриманого переліку продуктів було визначено показники хар-
чової та біологічної цінності, встановлено їх середньостатистичну ринкову вартість.

Другий етап – створення модельного раціону харчування студента та за допомо-
гою функції «Пошук рішення» (MS Exсel) оптимізація його за критеріями харчової та 
біологічної цінності, вартості.

Третій етап – експериментальна перевірка нового актуалізованого, оптимізова-
ного та «здорового» кошику, доступного кожному українцю. На протязі місяця ми хар-
чувалися відповідно запропонованого переліку продуктів та занотовували усі зміни і 
покращення стану здоров’я за цей період.

В результаті оптимізований кошик виявився на 15 % дешевше, ніж офіційний, 
відповідає формулі збалансованого харчування та майже задовольняє смаки молодого 
українця, що веде здоровий спосіб життя та піклується про своє здоров’я.

Науковий керівник – канд. техн. наук, доцент Шевченко Р. І.

ЕКОЛОГІЯ  ТА  ЗДОРОВ’Я  ЛЮДИНИ

Баралюк Ю.В., Полуектова І.Г., студентки ІІ курсу факультету ПЕЕтаНГТ
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